英国马术贸易协会作为马术行业不可分割的组成部分一直在为该行业提供支持，被政府和领先的骑术组织视为马术制造、批发、零售贸易的正式代表。 英国马术贸易协会旗下共有800多家会员公司，致力于促进出口贸易。同时在几个机构里担任行业的代表，其中包括动物药品培训监管委员会（Animal Medicines Training Regulatory Committee）和英国标准协会下属的帽子与身体护具标准委员会。 英国马术贸易协会是备受尊重的培训机构，为零售商 提供的课程涉及面很广，有帽子、身体护具配件方面的，也有金属马具工艺方面的，同时还为合格人选提供为期数天的持续专业发展课程。 英国马术贸易协会的商业部门为马术管理咨询公司（ 简称：EMC）， 负责举办英国伯明翰国际马术展会（BETA International），在马术、宠物品、乡村风格服装、户外市场领域是世界领先的贸易展览会。展会每年在伯明翰全国展览中心举办，吸引着英国本土和海外的大量买家与供应商。

英国马术联合会是英国马术运动的主管组织，有18位成员，代表并且致力于促进英国骑手、马车夫的利益。 英国马术联合会是国际主管机构国际马术联合会 （Fédération Equestre International）的成员，以其领导力和远见指导着马术业不断向前发展。英国马术联合会就政策性议题与国际马术联合会开展合作，协调在英国举行的国际赛事、纪律处分程序、 兴奋剂检测、监督英国国际裁判、管理员、兽医、马场设计师的培训。 致力于促进协会成员利益的发展。英国马术联合会负责将政府提供的经费分配给马术运动。
 

英国马会BHS提供一种世界最佳的考试系统，其证书在国际上获得公认。该协会在英国各地经营培训课和获得批准的培训中心，培训内容广泛， 从基本的急救技能开始，直至英国马术协会骑术教练。BHS的JPRTs和PRTs（国内翻译成“青少年／成人马术进阶考试”），小编索性一并解释下。这两个考试虽然所有测试完成后（青少年5个级别，成人6个级别），可以拿到BHS签发的证书，然而并不是NVQ考试，只是经BHS认证的马术学校在BHS的大纲指导下，组织自己的学员进行的自主考试。JPRTs针对的是6～12岁的孩子。而PRTs的最高等级6级相当于BHS1级。此外，BHS Qualification（英国马术协会教练认证）是由英国马术协会作为认证主体的教练资格考试体系，在世界上得到广泛的认可和尊重。

Pony Club UK 小马俱乐部英国针对3-25岁的儿童及青少年的教学体系，在各国应用较广。小马俱乐部1929年在英格兰成立，面向对Pony和骑马感兴趣的年轻人。根据英国马术贸易协会数据，2019年苏格兰的专业骑手和骑马爱好者中，有16%的人参与到Pony Club的骑行活动中。据英国小马俱乐部官网显示，截止目前（2021年），小马俱乐部在英国拥有超过345个分支机构和480个服务中心，成员约有3万多人。

Horse of the year show (HOY)叫做马王赛，是室內赛事，每年季尾国內最好的马都会聚在一起打个比賽。HOY是个为期5天的活动，以赛事为主，同时也会有很多与马相关的表演，展览，够物，美食等相关活动。

POPULOUS是世界顶尖的体育、会展、娱乐场 馆以及活动的国际设计与咨询集团公司，也是 体育建筑设计领域完成项目数量最多、总规模 最大、经验最丰富的公司。自1983年以来，POPULOUS已在全球完成了 3,200多个项目，其中的著名项目有温布利体育场、皇家阿斯考特赛 马场、温布尔登网球公开赛中心场、伦敦O2 演艺中心、托滕纳姆热刺足球场、悉尼会展中 心等。 在中国POPULOUS设计完成了包括北京2022 年冬奥会大道速滑馆”冰丝带”，南京奥体 中心、珠海横琴国际网球中心、大同体育中心、2022杭州亚运会马术中心、台湾小巨蛋体 育馆、澳门伦敦人体育馆、以及投资额近300 亿港币的香港启德体育园项目等重大项目。 本着“打造人们尽享欢聚喜悦的场所”的理 念，POPULOUS善于创造并打磨令人难忘的用户体验，在人们与其热爱的体育娱乐场所和赛事活动之间建立感情纽带。
